Z

BACKYEAEEPAST

N/
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This session will be begin closing online only at 6PM on 2/23/22 so be sure to get those bids in via Proxibid! Follow us on
Facebook & Twitter @back2past for updates. Visit our store website at GOBACKTOTHEPAST.COM or call
313-533-3130 for more information!

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

LOT # QTY LOT# QTY
1 Auction Policies 1 13 Sandman #1 + Omak #1/Jack Kirby 1
2 Star Wars #1 Marvel 1977 1st Print 1 (2) #1 DC Bronze Age comics. Sandman #1 is in VF condition,

First appearance of Darth Vader, Luke Skywalker, Princess Leia,
C-3P0, R2-D2 and more! NM- condition.

3 Amazing Spider-Man #361/1st Carnage 1
First full appearance of Carnage. NM-/NM condition.
4 Vintage Die-Cast Vehicle Lot 1

Includes Corgi, Ertl, and more! Cars have various degrees of
storage wear and may or may not be complete. You get all
pictured.

5 Superman Vs. Spider-Man Treasury 1
Treasury edition comic. FN+/VF- condition.

6 Spawn #1 1
First appearance of Spawn. First print. NM condition.

7 Doctor Strange Treasury #6 1
Treasury edition comic. VF condition.

8 Vintage Tonka Vehicle Lot of (2) 1

Includes a tractor & a road grader. Vehicles have various degrees
of storage wear/paint wear and may or may not be complete. See
pics for details.

Marvel Presents #3/Guardians of the Galaxy 1
Solo stories begin featuring the Guardians of the Galaxy. VF
condition with offset binding.

10

Conan #24 + Annual #1/Key Red Sonja 1
#24 (VG- condition) is the cover and 2nd appearance of Red Sonja.
and Annual #1 (VG condition) is the first published Conan the
Barbarian annual.

11

Detective Comics #27/Famous First Ed. (x3) 1
Reprinting the first appearance of Batman in treasury edition comic
format. FN+ to VF range.

12

Vintage Vehicle Model/Promo Lot 1
Circa 1950s/60s cars including one model and several

promof/friction cars. Cars are in overall good condition with some
storage wear. They may or may not be complete. See pics for
details.

OMAC #1 is NM-.

14

Captain Canuck #1-2 (1975) 1
First appearance of Captain Canuck. First Canadian published
comic book distributed on the mass market throughout the United
States. #1 is a VF copy with slight spine roll, #2 is a FN copy with
same.

15

Spectacular Spider-Man Treasury #1 1
Treasury edition comic. NM- condition.

16

Vintage Vehicle Model/Promo Lot 1
Circa 1950s/60s vehicle model cars. Cars are in overall good
condition with some storage wear. They may or may not be
complete. See pics for details.

17

Werewolf By Night Bronze Age Lot of (7) 1
Lot includes #20,21,25,26,34,35 and 36. #35 features cover art by
Jim Starlin. VG to VF+ range.

18

Frazetta Vintage Conan Print Lot 1
Lot of (4). Conan/Barbarian prints. 11" x 15", Each print is on
canvas textured paper.

19

X-Men #1 (All 5 Covers) Jim Lee 1
5 comics. All 5 covers for X-Men #1 by Jim Lee. NM condition.

20

Jo-Han Model Car Lot of (4) 1
Lot of (5) vintage Jo-Han model cars. Cars may or may not be
complete. You get all pictured.

Spidey Super Stories 13-16 + 20/Key Jaws! 1
5 comics. #16 (VF-/VF condition) features a cover homage to the
movie poster for "Jaws". #13is VG-, #14 is VG+, and #15 is FN+,

Marvel Treasury Edition #15/Conan 1
Treasury edition comic. FN+/VF- condition.

23

Astonishing Tales #29/1st Guardians Galaxy 1
Reprints the 1st appearance of the Guardians of the Galaxy. VF-
condition.

24

Vintage Vehicle Model Lot 1
Various years and models of model cars. Cars have various

degrees of storage wear and may or may not be complete. You get
all pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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25 New Mutants #87/1st Cable Gold Variant 1 40 Hot Wheels 100 Car Carrying Case 1
2nd printing gold variant cover. NM condition. 1997 100 car carrying case by Mattel. Case is in overall very good
26 Spider-Man Torment TPB 1992 1 condition, no cracks, with some storage wear.
First printing. McFarlane's Spider-Man #1-5 and Spectacular 41 Deadly Hands Of Kung Fu No.15 Annual 1
Spider-Man Annual #10. NM condition. 1974. Nick Card cover featuring Iron Fist and Shang-Chi. This
o | .
27 The Human Fly #1/3/16/18/19 1 features Bruce Lee inside as well! VG condition.
#1 is the first appearance and origin of the second Human Fly. #1 42 Marvel Tales #68/70/73/79/82/84/86 1
is VF-, the rest are in the FN to VF- range. 7 issues that reprint classic Spider-Man comics. Overall in the FN
28 Vintage Vehicle Model Lot 1 to VF- range. #68 is in VG condition with a spine roll.
Various years and models of model cars. Cars have various 43 Marvel Treasury Edition #4/Conan 1
degrees of storage wear and may or may not be complete. You get Treasury edition comic. VG+ condition.
all pictured. 44 Antique Metal Car Coin Bank Lot 1
29 Marvel Treasury Edition #12/Howard the Duck 1 Lot of (6) metal banks of antique cars. Banks are in overall great
Treasury edition comic. VF+/NM- condition. condition with some rub wear from age. You get all pictured.
30 Marvel Milestone Edition Key Lot of (3) 1 45 Marvel Team-Up Bronze Age Lot of (6) _ 1
Reprinting Amazing Fantasy #15, Fantastic Four #1 and Hulk #1. Lot includes #46,47,48,58,63 and 64. #64 features the first
NM-/NM condition. interracial kiss between two mainstream comic heroes, Misty
, Knight and Iron Fist. VG+ to VF+ .
31 Marvel's Greatest Comics Lot of (11)/Key 1 night and fron Fist. VG o fange
Lot includes #50-53,59-61,63-65 and 68. #50 (VG- condition) is 46 Power Man Lot of (5) 1st Black Goliath! 1
reprint of Fantastic Four #67, the first cameo appearance of Adam Lot includes #24,25,27,29 and Giant-Size #1. #24 is the first
Warlock. VG to VF- range overall. appearance and origin of Bill Foster as Black Goliath. VG+ to FN+
32 Vintage Vehicle Model Lot 1 fange.
Various years and models of model cars. Cars have various 47 Williamson and Frazetta 1976 Portfolio #330/1500 1
degrees of storage wear and may or may not be complete. You get Space Heroes art portfolio. #330/1500. 10 beautiful B/W plates
all pictured. (11.25" x 16.75") on thick, quality stock in an illustrated blue 11.5"
L. X 17" folder. Outer sl is VG+/FN, print VF+/NM
33 Shazam! Treasury Edition Lot of (3) 1 older. Outer sleeve is PN, prints are VF+/
3 different treasury edition sized comics. VG to FN+ range. 48 Antique Metal Car Coin Bank Lot 1
Lot of tal banks of anti . Bank i Il great
e el L e
5 copies, each with a different card to complete the set. The ge. g P :
comics are all Negative Captain America variants. VF+/NM- 49 Defenders Group of (11) #101-118 1
condition with some card indentations from being stored together. Lot includes #101,104-108,110,111,115,116 and 118. VG to VF
35 Marvel Movie Premiere #1/1975 1 range.
The Land That Time Forgot. Official comic adaptation with photos 50 Neal Adams Vision/Angel Prints 1
from the movie. VF/VF+ condition. 11 x 14" prints on card stock. The Vision print is #242/3000. Both
36 Vintage Vehicle Model Lot 1 have some minor staining.
Various years and models of model cars. Cars have various 51 Hulk #324/354/389-393 + Annual #18 1
degrees of storage wear and may or may not be complete. You get 8 comics. #324 is the return of the grey-skinned Hulk and #393 is
all pictured. an Anniversary issue with green foil cover. VF to NM condition.
37 Marvel Treasury Edition #7/Avengers 1 52 Jo-Han Model Car Lot of (3) 1
Treasury edition comic. VF-/VF condition. Lot of (2) vintage Jo-Han model cars. Cars may or may not be
38 Rampaging Hulk #1 1977 Magazine 1 complete. See photos for damage. You get all pictured.
First issue with painted cover by Ken Barr. FN-/FN condition. 53 X-Men Days of Future Past #nn 1989 1
39 Marvel Treasury Edition #2/Fantastic Four 1 First printing. This square bound comic collects Uncanny X-Men

Treasury edition comic. VG+ condition. #141 and #142. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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54

Marvel Two-In-One Bronze Lot of (8) 1 68
Includes #21-23,25-27,31 and 34. #21 is a team up with Doc

Savage and the first appearance of Blacksun, later becomes Nth

Man, then Mysterium. FN- to VF+ range.

Matchbox G-4 Race'N Rally Box 1
Vintage 1960s Matchbox G-4 Race'N Rally box. Has original insert
that holds cars. Insert has some cracked corners. Box has storage
wear and a torn piece on the front left side. See pics for details.

55 Amazing Spider-Man #362/363 Carnage 1 69 Neal Adams Batman/Deadman/Green Arrow Prints 1
Second and third appearances of Carnage. NM condition. 11 x 14" prints on card stock. Minor stains on all prints.

56 Vintage Vehicle Model Lot 1 70 Giant-Size Spider-Man #5 + #6 (1975) 1
Various years and models of model cars. Cars have various Man-Thing and Human Torch appearances. #5 if VG, #6 is VG-.
degrees of storage wear and may or may not be complete. Blue 71 2001: A Space Odyssey Treasury Special 1
corvette has cracked window. You get all pictured. Treasury edition comic. VF- condition.

57 Werewolf By Night Bronze Age Lot of (6)/Keys 1 72 Die-Cast Wagon Lot 1
#4,10 and 15-18. #10 (VG condition) is the first partial team Includes Ertl, Maisto, and more! Wagons have various degrees of
appearance of the Committee and #15 (VG condition) is the first storage/paint wear. You get all pictured.
battle of Dracula versus Werewolf By Night and the origin of
Werewolf by Night. Overall VG-/VG condition. 73 Invaders Annual #1 (1977) . 1

Cover art by Alex Schomburg. Tie-in to Avengers #71. FN/FN+
58 Savage Fists of Kung-Fu #1/Treasury 1 range.
Treasury edition comic. VF/VF+ condition. ) ] ]
] 74  Giant-Size Fantastic Four #2/3/5/6 Bronze Age 1

59  Spider-Man 2099 + ASM #365 Holocover 1 #2 is the first appearance of Tempus, an agent of Immortus. VG+
#1 is the appearance and origin of Spider-Man 2099. ASM has a to FN- range.
hologram cover and a preview of Spider-Man 2099. NM condition. . )

. : 75 Marvel Treasury Edition #11/Fantastic Four 1

60 AMT Friction Car Vintage Lot 1 Treasury edition comic. NM condition.

Lot of (4) vintage AMT friction cars. Cars have various degrees of i
age wear. The friction on the cars is a little stiff from age. The black 76 i9t76fM2atchl;)ox i%;g?\;r);”;]% Caée LOtC that hold 24 1
car does not have the friction gears. You get all pictured. ot of (2) vintage . atehbox Larty L.ase that ho i .cars.

: : Each case has plastic trays; trays may or may not be original to the

61 Amazing Spider-Man Pocket Books 1977 1 case. Cases are in overall good condition with some scuffing and

Volume 1 - 1st printing. Collects Amazing Fantasy # 15 and some very small tears on some corners.

Amazing Spider-Man (1963-1998 1st Series) #1-6. Written by Stan i

Lee. Art by Steve Ditko. 160 pages in color! NM condition 77 Silver Surfer #49-64 + Anqual #4 ) ) 1
o _ 16 comics. 15 consecutive issues and Annual #4. #50 is the first

62 Lot of (15) Bronze Age Archie/Kids Comics 1 foil-embossed comic cover and #53 is the first appearance of
15 comics. You get all pictured. GD+ to VG+ condition range. Ael-Dan, a General in the Kree space fleet. Overall VF to NM, most

63 Giant-Size Avengers #1 (1974)/Key 1 are NM.

First appearance of Nuklo and Bova. Second team appearance of 78 Marvel Super-Heroes Bronze Age Lot of (8) 1
the Invaders. Death of Whizzer and Miss America. VG+ condition. Hulk issues. Includes #45,46,56-60 and 62. FN- to VF- range.

64 Misc. Toy Vehicle Lot _ 1 79 Action Comics #1/Famous First Edition (x3) 1
Includes die-cast cars, a wooden wagon, trains, and more! Items Reprinting the first appearance of Superman in treasury edition
have various degrees of storage wear and may or may not be comic format. FN to VF range.
complete (for example, one trolley is missing a set of wheels). You .
get all pictured. 80 Hot Wheels 48 Car Carrying Case Lot 1

: : Lot of (2) Hot Wheels 48 car carrying case. One is from 1999 and

65 Wolverine #42/Gold Variant N 1 the other from 2002. Cases are in overall good condition with some
Gold 2nd print variant cover. NM condition. scuffing from storage. No chips or cracks.

66 Marvel Team-Up #39-44 1 81 DC Comics Bronze Age Lot of (10) 1
6 consecutive issues. VG+ to VF- range. A variety of Bronze Age titles. Includes Karate Kid #1. You get all

67 Marvel Two-In-One #15-20 1 pictured. VG to FN- range.

6 consecutive issues. Appearances by Morbius, Spider-Man, Tigra
and more! VF- to VF range.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

82

Thor Annual #5 and #6

#5 is the first appearance of Toothgnasher and Toothgrinder. #6 is

the first appearance of the Achernonians, Brahl and the second

appearance and origin of Korvac. #5is VF-, #6 is VF- and miscut.

95

Marvel Civil War Hardcover

Hardcover with dustjacket. Collects Civil War #1-7, Marvel
Spotlight: Civil War and Civil War Secret Script Book. VF+
condition.

83 Marvel Pocket Novel Series 1970s 96 Vintage 1960s Matchbox Van Lot
Novel #3 ,4 and 5. Hulk, Captain America and Fantastic Four. VG+ Includes No. 62 T.V. Service Van, No. 21 Commer Bottle Float,
condition overall. No. 47 Commer Ice Cream Canteen, & No. 34 Volkswagen
84 Vintage 1960s Matchbox Truck Lot of (2) Camper. Vehicles are in overall great condition with minor paint
Includes K-18 Dodge Tractor & Articulated Horse Van (no animals) chipping. See pics for details.
and K-7 Refuse Truck. Vehicles are in overall great condition with 97 Marvel Treasury Edition #3/Thor
some minor paint chipping. See pics for details. Treasury edition comic. VF condition.
85 Marvel Bronze Horror Comic Lot 98 Final Crisis Hardcover
11 comics. Various titles. You get all pictured. GD+/VG- overall. Sealed hardcover. Collects Final Crisis #1-7 and 2 crossovers
86 DC Secret Origins of Super-Villains C-39 (Superman Beyond and Submit). NM condition.
Treasury edition comic. VF-/VF condition. 99 Infinity Gauntlet #1-6 Complete
87 Secret Origins Of The DC Super Heroes All 6 issues of the series in which Thanos eliminates half of the
1976 trade paperback. First printing. Full color. FN+/VF- condition. world's population using the Infinity Gauntlet to impress the cosmic
: entity, Death. NM condition.
88 Vintage 1960s Matchbox Truck Lot of (4) ) :
Includes No. 15 Tippax Refuse Collector, No. 70 Grit-Spreading 100 Tonka Swivel Ladder Fire Truck '
Truck, No. 37 Cattle Truck, & No. 4 Stake Truck. Vehicles are in Pressed steel 1970s Tonka fire truck. Truck is approx. 26" long, 6"
overall great condition with some minor paint chipping, see pics for wide, and 9" with ladder down. Ladder is 24" long and does raise
details. and lower with the wheel. Fire truck has some storage wear and
scuffing. Missing one ladder. See pics for details.
89 Marvel Team-Up #25/26/27/34/38
5 Bronze Age issues. VG- to VG range. 101 Marvel Treasury Edition #9/Superhero Team-up
Treasury edition comic. VF condition.
90 Marvel Bronze Age Superhero Lot
10 comics. Marvel Super Action, Marvel Triple action, Marvel's 102 Shazam #9/10/11 .
Greatest Comics and Marvel Spectacular. VG to VF+ range. 3 consecutive issues from the Bronze Age series. VG+ to FN
range.
91 Marvel Two-In-One Bronze Lot of (6) J
Includes #4,5,10,11,13 and 14. #5 (VG condition) is the second 103 Shazam #8 (x3) Key/1st Black Adam _
team appearance of the Guardians of the Galaxy and the first Reprint of The Marvel Family #1 (1945), the first appearance of
meeting of Captain America and the Guardians of the Galaxy. Black Adam. VG to FN+ condition.
Overall VG to VF range. 104 Vintage 1960s Matchbox Vehicle Lot
92 Vintage 1960s Matchbox Construction Lot Includes No. 4 Stake Truck, No. 30 8 Wheel Crane, & No. 65 Claas
Includes No. 6A Dump Truck, No. 26 Foden Cement Mixer, No. 8 Combine Harvester. Vehicles are in overall great condition with
Caterpillar D8 (tread dried out but present), No. 30 8 Wheel Crane, minor paint chipping. See pics for details.
and No. 16 Snow Plough. Cars are in overall great condition with 105 Shazam #5/6/7
minor paint chipping. See pics for details. 3 consecutive issues from the Bronze Age series. VG to FN- range.
93 All-Star Comics #3/Famous 1st Edition 106 Shazam #1/2/3/4 Keys
Treasury edition comic. First team appearance and origin of the First appearance of Captain Marvel in DC Comics. First
Justice Society of America, the first superhero team in history: appearances of Mr. Mind and Mr. Tawny. VG to FN range.
Atom, Flash, Sandman, Spectre,.l-.iawkman, Dr. Fate, Green 107 Giant Superhero Holiday Grab-Bag/Treasury
Lantern, Hourman. FN/FN+ condition. Treasury edition comic. FN+ condition.
94 Wolverine Old Man Logan Hardcover 108 Vintage 1960s Matchbox BP Vehicle Lot

Hardcover with dustjacket. Collects Wolverine #66-72 and
Giant-Size Old Man Logan. NM- condition.

Includes No. 13 Dodge Wreck Truck, No. 61 Alvis Stalwart, & No.
25 Petrol Tanker. Vehicles are in overall great condition with minor
paint chipping. See pics for details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
109 Marvel Giant-Size Bronze Age Lot 1 124 1966 Miniature Cars Carrying Case Lot 1
4 comics. Includes the following Giant-Size issues: Captain Lot of (2) 1966 Miniature Cars Carrying Case by Mattel. Cases

America #1, Doc Savage #1, Captain Marvel #1 and Avengers #5. have cardboard dividers which may or may not be original. Cases
VF-to VF range. have wear and scratches and some tears. See pics for details.
110 Marvel Pocket Novel Series 1970s 1 125 The Thing Bronze age Lot of (16) 1
Novels #7 and 9. Doctor Strange and Marvel Superheroes. FN Lot includes #14-18,20-27,30,31 and 33. VF to NM range.
condition overall 126 New Mutants #13/16/17/18/19/22 1
111 Marvel Treasury Edition #10/Thor 1 First appearance of Doug Ramsey, later becomes Cypher, first
Treasury edition comic. NM- condition. appearance of James Proudstar, the second Thunderbird, later
112 Vintage 1960s Matchbox Construction Lot 1 becomes Warpath, first appearance of the Hellions, first cameo
Includes No. 30 8 Wheel Crane. No. 16 Snow Plow. & No. 26 appearance of Warlock and the first full appearance of Demon
Foden Cement Mixer. Vehicles are in overall great condition with Bear. Overall VF+ to NM, #16 is VG-.
minor paint chipping. See pics for details. 127 ROM Spaceknight Lot of (10) 1
113 Marvel Universe #1-10. #12-15 + Deluxe Ed. #1-4 1 Includes #37,38,40,48,56,57,59,64 as well as Annuals #1 and 4.

18 issues. A-Z on the origins stats, first appearances and more of Overall VF to NM, a couple as low as FN.

characters in the Marvel Universe. VF to NM overall. 128 Toy Dump Truck Lot of (3) 1
114 Marvel Treasury Edition #13/Holiday Grab-Bag 1 Incl.udes a 15.5" long, 8 wide, an 9.5" tall Remco, ahq 2 §ma||er
Nylint dump trucks. Vehicles are in overall good condition with
various degrees of storage/paint wear. See pics for details.

Treasury edition comic. NM- condition.

115 Batman #426/427/429 1 _
3 parts of the Death in the Family story arc. NM condition. 129 ROM Spaceknight #31-36/2nd Rogue 1
i ] 6 consecutive issues. Early Rogue (X-Men) appearances. VG to
116 Vintage 1960s Matchbox Vehicle Lot 1 FN+ condition
Includes No. 8 Mustang, No. 55 or 73 Mercury, No. 42 Studebaker, : .
No. 41 Ford GT, &No. 55 Ford Fairlane Police Car. Vehicles are in 130 ROM Spaceknight #18-20/22-30 1

12 issues. First appearance of Mentus, death of Nova-Prime, and
the first appearances of Hammerhead, Astra, Javelin and Rainbow.
VG to VF+ range.

overall very good condition with some small paint chipping. See
pics for details.

117 Hawkeye #1 + #2 (1983) 1

Origin of Hawkeye and Mockingbird, how they met and the origin 131 ROM Spaceknight Group of (14) #1-17 1
and new costume design of Hawkeye. VF-/VF condition. Lot contains issues #1-4,6,7,9-14 as well as 16 and 17. First

appearance of ROM, Firefall, Starshine and Terminator. Overall

118 Marvel Trea}gury Edi.tion #14/Spi.<1.Ier-Man 1 VG- to FN- range, #1 is GD+.
Treasury edition comic. NM- condition.
) 132 Vintage 1960s Matchbox Vehicle Lot 1
119 Sam and Twitch #1-16/Image 1

Includes No. 3 Sankey 50 Ton Tank Transporter w/ Centurion Tank

16 consecutive issues. Overall VF to NM, #9 is in VG+ condition. Mark lll, No. 17 Hoveringham Tipper, & No. 7 Refuse Truck. The

120 Vintage Die-Cast Vehicle Lot 1 Centurion Tank treads are brittle and broken from age. Vehicles are
Cars have various degrees of storage/paint wear. You get all in overall very good condition with minor paint chipping. See pics
pictured. for details.

121 Batman Trade Paperback Lot 1 133 Marvel Treasury Edition #5/Hulk 1
4 trades and 2 prestige format comics. You get all pictured. VF+ to Treasury edition comic. VF- condition.

NM condition. Arkham Asylum is a 4th printing. 134 Alpha Flight #11-15 + #17/18/20/29 1

122 Marvel Star Wars Special Edition #2 1 9 comics. First team appearance of Omega Flight, origin of
Treasury edition comic. VF condition. Sasquatch, and death of guardian. Overall VF to NM, #29 is GD+.

123 Vison and Scarlet Witch #12/Key 1 135 Alpha Flight #1-5 + #7-10 1
Scarlet Witch gives birth to her and the Vision's twin sons. 1st 9 issues. First appearance of Puck, Marrina, Tundra, Master of the
appearance of Thomas Shepherd as a baby, later becomes Speed. World and more. NM-/NM overall, #1 is VF+.

1st appearance of Billy Kaplan as a baby, later becomes Wiccan.
NM condition with very slight spine roll.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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136 Vintage 1960s Matchbox Vehicle Lot 1 148 Vintage 1960s Matchbox Truck Lot 1
Includes No. 19 Lotus, No. 72 Jeep, No. 23 Trailer Caravan, No. 20 Includes No. 49 Unimog, No. 60 Site Hut Truck, & No. 71 Jeep

Chevrolet Impala Taxi, & No. 63 Foamite Crash Tender. Vehicles Gladiator. Vehicles are in overall great condition with minor paint

are in overall great condition with minor paint chipping. See pics for chipping. See pics for details.

details. 149 Nova #1 (1976)/Key 1
137 New Mutants #1-11 1 First appearance and origin of Nova, Richard Rider. VF+/NM-

Third appearance of the New Mutants, the origin of Karma, first condition with minor back cover damage.

cameo of Demon Bear, first appearance of Magma and the first 150 Sensation Comics #L/Famous Lst Edition (x3) 1

appearance of appearance of Selene Gallio. Overall VF to NM, #1

Treasury edition comic. Reprinting the second appearance and
is FN+ with back cover stains.

origin of Wonder Woman and the first appearances of Mr. Terrific

138 The Thing #1-13 1 and Wildcat. VF- to VF+ range.
#1 (VF condition) is the origin of Ben Grimm, The Thing in his 151 Marvel Bronze Age Comic Lot of (10) 1
younger years on Yancy Street. VF to NM overall 10 comics from various titles. You get all pictured. GD to VF range,
139 Giant Superhero Holiday Grab-Bag/Treasury 1 most VG or better.
Special Christmas Issue. Treasury edition comic. VF+ condition. 152 Hot Wheels Ultra High Performance Case Lot 1
140 Vintage 1960s Matchbox Vehicle Lot 1 Lot of (2) Hot Wheels "Ultra High Performance" wheel car carrying
Includes No. 85 Ferrari Berlinetta, No. 22 Pontiac GP Sports case. Cases are in overall great condition with some scuffing from
Coupe, & No. 36 Opel Diplomat (x2). Cars are in overall very good storage.
condition with minor paint chipping. See pics for details. 153 Wolverine Group of (12) #2-55 1
141 Marvel Super-Heroes Secret Wars Lot 1 12 issues in the #2-55 range. Includes the special die-cut cover on
5 comics. Issues #3-6 + #9. VF to NM- range. issue #50. VF+ to NM overall.
142 Mister Miracle Bronze Age Lot 1 154 Captain America Bicentennial Battles Treasury 1
4 comics. Includes #10,12,17 and 18 (Mister Miracle and Big Treasury edition comic. VF+ condition.
Bgrda‘s wedding). #10 is VG, #12 & #17 are VG+, and #18 is FN- 155 DC Bronze Age Comic Lot 1
with a top staple pull at cover. 11 comics. Various titles. You get all pictured. VG to VF- range.
143 Batman: The Dark Knight #3 + #4 1 156 Double-Sided Wooden Toy Car Case 1

First printings. Death of the Joker, alternate reality, death of Alfred

This wooden case is double sided and holds 62 vehicles. It appears
and a classic battle between Batman and Superman. VF+/NM-

> to be handmade, but is very excellently crafted with latches and
condition. carrying handle. Case is 18 3/4 long, 4" thick, and 13 1/2" tall.
144 1960s Matchbox Fire & Rescue Lot 1 157
Includes No. 54 S&S Cadillac Ambulance, No. 29 Fire Pumper
Truck, & No. 63 Service Ambulance Ford 3 Ton 4X4. Vehicles are

Wooden Toy Car Carrying Case 1
This wooden case hold 17 vehicles. It appears to be handmade,
but is very excellently crafted with latch and carrying handle. Case

in overall very good condition with minor paint chipping. See pics is 18 3/4 long, 2 3/4" thick, and 13" tall
for details. - - -
) ) 158 Marvel Comics Pocket Series Comics 1
145 Marvel Giant-Size Bronze Age Lot 1 2 paperbacks and a Whitman Big Little Book. You get all pictured.
4 comics. Includes the following Giant-Size issues: Daredevil #1, EN- to FN+.
Hulk #1, Thor #1 and Master of Kung-Fu #4. VG+ to VF- condition
range 159 What If? #3/4/6 1

3 issues from the Bronze Age series.#3-4 are NM, #6 is FN.

146 Nova #7/8/9/12/14 1
5 Bronze Age issues. First appearance of Photon as well as the
Xandarian Worldmind. FN+ to VF+ range.

160 Toy Car Carrying Case Lot 1
Includes cases and an extra plastic tray. Cases are in overall good
condition with some scuffing and small tears. Some plastic trays

147 Nova #2/3/4/5/6 1 have broken pieces. You get all pictured.
5 consecutive issues. 2nd appearance of Nova. Fist Powerhouse,

Diamondhead, Corruptor and more! Overall FN+ to VF+, #3is VG.

161 Marvel Bronze Age Annuals Lot 1
9 annuals from various titles in the 70s. You get all pictured.
Overall FN+ to VF, Dr. Strange Annual #1 is VG.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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162

What If #1 + #2 1
What if Spider-Man joined the Fantastic Four and What if the Hulk
had the brain of Bruce Banner? #1 is in VF condition, #2 is NM.

177

The Eternals #1 + #2 (Marvel) 1
First appearances of a slew of characters created by Jack Kirby. #1
is NM-, #2 is VF+/NM-.

163 Wolverine #27/Jim Lee Cover 1 178 Iron Fist #1 (1975) Marvel/Key 1
Iconic Jim Lee cover art. NM condition. First solo titled Iron Fist series. VF- condition.
164 Misc. Toy Vehicle Lot 1 179 Black Goliath #1 DC (1976) 1

Various years and companies. Cars have various degrees of
storage/paint wear and may or may not be complete. You get all
pictured.

165

Vintage Toy Vehicle Lot 1
Includes (2) tractors & a tractor of a semi truck. One of the farming
tractors is missing half of a seat. Vehicles have heavy paint wear.
You get all pictured.

Second appearance and origin of Black Goliath. VF+/NM-
condition.

180

Ertl Ford 8000 Tractor w/ Wagon 1
Large die-cast Ertl Ford 8000 tractor with The Big Blue wagon.
Tractor is 12.5" long, 8" wide, and 7.5" tall. Wagon is 12" long, 7"
wide, and 6" tall. Both pieces have moderate/heavy paint chipping
and wear. See pics for details.

166

Star Wars #2/1st Print 1
First appearance of a slew of characters including Obi-Wan, Han
Solo, Chewbacca and more. NM condition.

167 Star Wars #3/1st Print 1
First printing. VF condition with some front cover edge damage.
168 Misc. Toy Truck Lot of (3) 1

Includes metal and plastic. Vehicles have various degrees of
storage wear. You get all pictured.

169 Star Wars #4/1st Print 1
First printing. NM-/NM condition.

170 Star Wars #5/1st Print 1
First appearance of Wedge Antilles. NM condition.

171 Star Wars #6/1st Print 1

Battle of Luke Skywalker versus Darth Vader. Final issue of the
Star Wars: Episode IV A New Hope movie adaptation. NM
condition.

181 Shade the Changing Man #1 DC (1977) 1
First appearance of Shade the Changing Man. VF+/NM- condition.

182 Marvel Star Wars Special Edition #1 1
Treasury edition comic. FN+/VF- condition.

183 Godzilla #1 (1977)/Marvel 1

First ongoing Godzilla series published for the US market. NM-
condition.

184

Hot Wheels Fast Lane Semi Case 1
This large semi truck is a Hot Wheels car carrying case. Case is
24.5" long, 4.5" wide, and 8.5" tall. Case is in great condition with
some storage wear and scuffing.

185

Marvel Bronze Age Comic Lot of (10) 1
10 comics from various titles. You get all pictured. GD+ to VG+
range.

186

Marvel Chillers #3/Tigra Origin 1
Origin of Tigra. VF/VF+ condition.

172

Ghostbusters ECTO-1 Vintage Vehicle 1
The Real Ghostbusters 1984 ECTO-1 Ambulance. Car has some
scuffing and paint wear. See pics for details.

187

Marvel Premiere #28/1st Legion of Monsters 1
First team appearance and origin of the Legion of Monsters: Ghost
Rider, Man-Thing, Morbius, Werewolf By Night. NM- condition.

173 Star Wars #7 (1978) Marvel 1
First original Star Wars comic story. NM-/NM condition.

174 Marvel Bronze Age Comic Lot of (10) 1
10 comics from various titles. You get all pictured. GD to VF range.

175 Wolverine #80/1st X-23? 1

Controversial 1st cameo appearance of X-23, written on the label
of a test tube. NM condition.

176

Toy Truck Lot 1
Includes metal and plastic vehicles. Trucks have various degrees of
storage wear and may or may not be complete. You get all

pictured.

188

John Deere Titan Il Combine 1
Large die-cast Ertl John Deere Titan Il Combine farming vehicle.
Vehicle is 16" long. 12" wide, and 6" tall. The long pipe is broken,
but piece is included. See pics for details.

189

Wolverine #1 (1988) Key 1
Premiere issue of Wolverine's first ongoing solo series. Call it VF+
due to offset binding and some fingerprints. Shows NM.

190 X-Men #6-8/10-13 + Annuals #1-2 1
9 comics. #11 is an iconic cover by Jim Lee. NM- to NM overall.
191 X-Men #4 + 5 /1st Omega Red 1

First appearance of Omega Red as well as the first appearance of
Maverick and the first cover appearance of Omega Red. #4 is
NM-/NM, #5 is NM.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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192 Vintage Vehicle Model Lot 1
Various years and models of model cars. Cars have various
degrees of storage wear and may or may not be complete. There
are a few broken pieces that are included. You get all pictured.

193 Marvel Treasury Edition #1/Spider-Man 1
Treasury edition comic. VG condition.

194 Ms. Marvel #2 1
Second appearance and origin of Ms. Marvel. NM- condition.

195 Hulk Annual #6/2nd Groot 1
Second appearance of Groot in an original story. FN+/VF-
condition.

196 Die-Cast Car & More Lot 1

Vehicles are various years and sizes. ltems are in overall very good
condition. They may or may not be complete. One of the seat
backings for the Viper is broken but piece is included. You get all
pictured.

197 Marvel Spotlight #12/1st Son of Satan 1
First full appearance and origin of Son of Satan. FN/FN+ condition
with back cover wear.

198 Avengers #24/2nd Ravonna Renslayer 1
Second appearance of Ravonna Renslayer. VF condition with slight
browning.

199 Giant-Size Super-Stars #1 1

Only issue in the series. Hulk vs. Thing battle! NM- condition with
crease at top right corner of front cover.

200 Bike/Motorcycle Vehicle Lot 1
The motorcycles are all made by Maisto. Bikes appear to be in
great condition. You get all pictured.

201 Ms. Marvel #1/Key! 1
First appearance of Carol Danvers as Ms. Marvel. NM- condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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